

# 我心目中最美麗的美國小姐

## 加州小姐—凱莉·普雷讓

文·電工57級 王申培

今年（2009年）美國小姐選舉鬧出一場風波，周日晚在內華達州拉斯維加斯好萊塢賭城旅館舉行的這場選美賽事，代表加州出賽的勝券在握的加州小姐凱莉普雷讓（Carrie Prejean）表現出色，分數一直領先。當比賽進入最後的問答環節時，情況逆轉。

事緣大會評審之一、知名博客希爾頓（Perez Hilton）在現場問了一個問題：「佛蒙特州已經成為美國第4個通過同性婚姻合法化的州，請問你贊不贊成其它州也應該跟進？」凱莉當時答道：「我認為每個人可以自由選擇對象是很好的事，但在我們的國家及我的家庭，我認為婚姻應該是一男一女的結合。」最終普雷讓因這個答題環節失分，原本最具冠軍相的她屈居亞軍，由北卡州佳麗多爾頓（Kristen Dalton）來居上摘冠。普雷讓只能屈居亞軍，此賽果惹來極大爭議。

本身是同性戀的希爾頓公開表示，普雷讓的答案，完全是她痛失後冠的關鍵，因為他給予她「零分」。希爾頓說，普雷讓不應被本身的政治立場及信仰左右云云。

這實在是可笑又可悲，這位希爾頓真是在自打嘴巴。他，作為一名裁判，才更是應該站在公正無私的立場，客觀地評分，而不被他自己的同性戀行為影響才對。他提出「同性戀」這樣極不恰當的話題，就已經先把這極易引起爭議的問題帶進純粹選美的會場，完全不尊重、扭曲了選美的宗旨，污染了大會的氣氛。希爾頓才該被打零分。像他



## 我心慕中最美麗的美國小姐



這樣不公正偏心的人混進裁判群，真是選美會的悲哀與不幸。

再看凱莉小姐的機智回答，在這世風日下，人心欲念橫流墮落的時代，她仍然難能可貴地堅持男女婚姻倫常，但「我認為每個人可以自由選擇對象是很好的事」。多有風度胸襟，能包容別人不同的想法和自由。只不過隨後說出自己的看法：「我認為婚姻應該是一男一女的結合。」多麼清明亮麗，正氣凜然，擲地有聲，如暮鼓晨鐘。令人欽佩，令人敬愛。她雖然意識到說出真心話，會失去眼看就要得到的美國小姐的冠冕，但仍然堅持符合大自然原則的真理。當她義正詞綱、理直氣和，勇敢而又優雅地說出：「婚姻應該是一男一女的結合。」時，全場爆發出如雷般的掌聲和歡呼聲，遠超過少數雜音，很多現場觀眾感動得落淚。

凱莉小姐亭亭玉立地站在舞臺上，發自內心的美展現在那天仙般可愛的笑容上，益發高貴亮麗。如黃鶯出谷般甜美的聲音，述說出上天造人的美和愛。字字珠璣，織成一串晶瑩剔透的珍珠項鏈，掛在胸前。是的，凱莉小姐，妳是我心中最美麗的美國小姐。不論選美會的決定如何，我已看見上天給妳戴的最美的冠冕。友聲

## 少年遊春曉

• 沈洪燾

曉色村前凝薄霧，

水田飛白鷺，

行人稀少，

數聲啼鳥，

初陽照高樹。

姍姍少女出村來，

邀我同散步，

一雙芒鞋，

兩條玉腿，

沾盡春草露，